

正誤表

第1級陸上特殊無線技士国家試験問題解答集(平成23年6月27日第14版発行)におきまして、次のとおり誤りがありました。ここに訂正し、お詫び申し上げます。

頁	問題番号又は箇所	誤	正
30	問 1.42 の解答	4	1
31	問 1.43 の解答	1	4
38	問 1.55 の解答	1	3
38	問 1.56 の解答	4	2
67	問 2.23 の解答	3	4
354	問 13.29 の選択肢 3	真の地球半径を $3/4$ 倍	真の地球半径を $4/3$ 倍

(Ver2-2012.8)